

Microsoft начала тестировать новый дизайн приложения «Календарь» в Windows 10, в котором исчезнут часы с секундами. Для этой цели было выпущено обновление KB5055518.

Обновление также исправляет некоторые проблемы с печатью, включая ошибку, связанную с принтерами, подключёнными через USB-интерфейс. Обновление доступно через Windows Update, а также в виде автономных установщиков в Каталоге обновлений Microsoft.

Хотя поддержка Windows 10 закончится в 2025 году, Microsoft тестирует удаление отображения секунд в календаре для тех, кто будет покупать обновления этой ОС. Некоторые пользователи уже видят, что после установки KB5055518 секунд в часах нет.

Согласно Windows Latest, важно отметить, что не все пользователи увидят новый дизайн календаря, так как некоторые уже потеряли доступ к функциям приложения в силу постепенного сворачивания поддержки Windows 10.